
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 
Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 4 Terbanggi Besar 

Kelas / Semester  : 8 A / Semester 1 

Tema    : Cerdas Memilah dan Memilih Berita 

Sub Tema   : Pengertian dan Ciri Teks Berita  

Pembelajaran ke  : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat memahami pengertian berita dan teks berita 

2. Peserta didik dapat memahami ciri teks berita 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pembelajaran Waktu 

Pendahuluan 1. Membuka kelas dengan mengucapkan salam, menyapa, doa dan 

presensi 

2. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

3. Menggali pengetahuan dan informasi yang anak ketahui tentang materi 

yakni teks berita 

2 menit 

Inti 1. Menyampaiakan materi singkat mengenai pengertian berita dan teks 

berita 

2. Menyampaikan materi singkat mengenai ciri-ciri teks berita  

3. Membentuk 8 kelompok belajar di kelas  

4. Peserta didik membaca teks berita yang telah disediakan  

5. Peserta didik mencatat informasi yang terdapat dalam berita 

6. Peserta didik menjawab pertanyaan terkait dengan materi yang telah 

disampaikan  

Refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan 

perbaikan terhadap materi yang telah disampaikan 

6 menit 

Penutup 1. Menyimpulkan materi yanhg telah disampaikan 

2. Memberikan informasi terkait materi untuk pertemuan selanjutnya 

3. Doa dan  Salam penutup 

2 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap (Dilakukan pengamatan selama proses pembelajaran) 

1. Kerjasama dalam mengamati teks berita. 

2. Tanggung jawab dalam menyelesaikan tugas. 
Pengetahuan  (Dilakukan selama proses pembelajaran) 

Pertanyaan lisan terkait dengan kemampuan mengidentifikasi ciri –ciri teks berita 

Keterampilan Dilakukan selama proses pembelajaran) 

Soal esai, untuk mengukur kemampuan peserta didik dalam menyimpulkan materi 

teks berita. 
 

 

 

 

 


